

Comisión Permanente Ordinaria del Pleno

Vicealcaldía

CONVOCATORIA
Sesión (004/2023/025), ordinaria**Fecha de celebración:** Viernes, 14 de abril de 2023**Hora prevista de inicio:** 11:30 horas**Lugar:** Salón de Comisiones del Pleno, Casa de Cisneros, plaza de la Villa, n.º 4**Características:** Sesión presencial, sin perjuicio de la aplicación de lo dispuesto en el artículo 70.5 del ROP, si procede.

La Presidenta de la Comisión Permanente Ordinaria de Vicealcaldía, por resolución del día 11 de abril de 2023, ha dispuesto convocar dicha Comisión para celebrar sesión ordinaria, en la fecha, hora y lugar indicados, al amparo de lo dispuesto en el artículo 70 del Reglamento Orgánico del Pleno y el artículo 46 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local.

Asimismo, a los efectos previstos en el acuerdo de 21 de enero de 2010 de la Junta de Gobierno de la Ciudad de Madrid y en el Decreto del Vicealcalde, de igual fecha, por el que se aprueban las instrucciones para la implantación del Tablón de Edictos Electrónico del Ayuntamiento de Madrid, se ordena la publicación de esta convocatoria y orden del día en el mencionado Tablón.

ORDEN DEL DÍA

Punto 1. Aprobación, en su caso, del **acta** de la sesión anterior, celebrada el día 17 de marzo de 2023 (003/2023/016).

§ A) Dictamen de asuntos con carácter previo a su elevación al Pleno

Punto 2. Propuesta del Área de Gobierno de Vicealcaldía para aprobar el reconocimiento extrajudicial de crédito por importe total de 5.043,30 euros, IVA incluido, a favor de la comunidad de propietarios sita en la calle Sierra Salvada, 30, locales 3 y 4, por importe de 3.220 euros, IVA incluido, correspondiente a los gastos de comunidad de los ejercicios

Información de Firmantes del Documento



2018, 2019 y 2020; a favor de la comunidad de propietarios sita en la calle Pedro Laborde, 46, locales A y E, por importe de 891,72 euros, IVA incluido, correspondiente a los gastos de comunidad del ejercicio 2020; y a favor de la comunidad de propietarios sita en la calle Lozano, 18, con vuelta a la calle Salvador Martínez Lozano, por importe de 931,58 euros, IVA incluido, correspondiente a los gastos de comunidad del ejercicio 2020, y de agua desde noviembre de 2019 hasta octubre de 2020. Distrito de Puente de Vallecas.

- Punto 3. Propuesta del Área de Gobierno de Vicealcaldía** para aprobar definitivamente el Plan Especial de Control Urbanístico-Ambiental de Usos para implantación de la actividad de garaje aparcamiento mixto en las plantas sótano 1º, sótano 2º y parte del sótano 3º del edificio, sito en el paseo Castellana, número 62, promovido por Igazul SPV 2019, S.L.U., una vez evacuados los trámites exigidos en el acuerdo de aprobación inicial adoptado por la Junta de Gobierno de la Ciudad de Madrid de 29 de septiembre de 2022. Distrito de Salamanca.

§ B) Parte de información, impulso y control

Preguntas

- Punto 4. Pregunta n.º 2023/8000510, formulada por el concejal don Álvaro Vidal González, Portavoz del Grupo Municipal Socialista de Madrid en la Comisión, dirigida a la Vicealcaldesa**, interesando conocer "si tiene intención de desarrollar, celebrar y/u organizar, hasta la finalización del actual mandato, actos y eventos relacionados con las competencias materiales del área".
- Punto 5. Pregunta n.º 2023/8000512, formulada por el concejal don Álvaro Vidal González, Portavoz del Grupo Municipal Socialista de Madrid en la Comisión, dirigida a la titular del Área Delegada de Coordinación Territorial, Transparencia y Participación Ciudadana**, interesando conocer "su valoración sobre la consulta ciudadana en Decide Madrid sobre el diseño y la utilización de los espacios libres de uso público en los barrios de desarrollo reciente de Madrid".
- Punto 6. Pregunta n.º 2023/8000513, formulada por el concejal don Álvaro Vidal González, Portavoz del Grupo Municipal Socialista de Madrid en la Comisión, dirigida a la Vicealcaldesa**, interesando conocer "su balance de gestión al frente del Área de Gobierno de Vicealcaldía en el presente mandato".
- Punto 7. Pregunta n.º 2023/8000520, formulada por el concejal don Ignacio Murgui Parra, Portavoz del Grupo Municipal Más Madrid en la Comisión, dirigida a la Vicealcaldesa**, interesando conocer cómo valora "el proceso de privatización de Línea Madrid".



- Punto 8. Pregunta n.º 2023/8000521, formulada por el concejal don Ignacio Murgui Parra, Portavoz del Grupo Municipal Más Madrid en la Comisión,** interesando conocer *"qué medidas han adoptado, en el ámbito de sus competencias, el Área de Gobierno de Vicealcaldía y los distritos en cumplimiento del acuerdo de pleno de 28 de junio de 2022 referido a la creación de refugios climáticos en la ciudad de Madrid"*.
- Punto 9. Pregunta n.º 2023/8000523, formulada por el concejal don Francisco Javier Ortega Smith-Molina, Portavoz del Grupo Municipal VOX,** interesando conocer si *"ha llevado a cabo alguna actuación el Concejal del Distrito de Latina para que se cumpla la legalidad vigente respecto de las obras de construcción por parte del Área [de Gobierno] de Medio Ambiente [y Movilidad] de cantones de limpieza en un suelo calificado como dotacional de uso deportivo"*.
- Punto 10. Pregunta n.º 2023/8000525, formulada por la concejala doña Marta María Higuera Garrobo, Portavoz del Grupo Mixto en la Comisión, dirigida a la titular del Área Delegada de Coordinación Territorial, Transparencia y Participación Ciudadana,** interesando conocer *"su valoración y las acciones emprendidas ante los desprendimientos de la fachada ocurridos el día 1 de abril en las instalaciones del 010"*.
- Punto 11. Pregunta n.º 2023/8000530, formulada por la concejala doña Marta María Higuera Garrobo, Portavoz del Grupo Mixto en la Comisión, dirigida a la Vicealcaldesa,** interesando conocer *"los datos actualizados sobre sanciones y retirada de terrazas, así como su valoración sobre la incidencia general de la ordenanza de terrazas y la respuesta que se está dando a las quejas de las y los vecinos afectados por las mismas"*.
- Punto 12. Pregunta n.º 2023/8000532, formulada por el concejal don Ignacio Murgui Parra, Portavoz del Grupo Municipal Más Madrid en la Comisión, dirigida a la Vicealcaldesa,** interesando conocer, en relación con la carta firmada, que ha enviado a colegios de la ciudad, junto con un ejemplar del libro *"Bosque Metropolitano. En busca de tesoro de Madrid"*, si *"considera que esta acción cumple los requisitos para ser considerada una campaña institucional"*.

Comparecencias

- Punto 13. Solicitud de comparecencia n.º 2023/8000516, de la titular del Área Delegada de Coordinación Territorial, Transparencia y Participación Ciudadana, a petición propia, con el visto bueno de la Portavoz de su Grupo Municipal,** *"para que dé cuenta de las actividades llevadas a cabo durante el mandato"*.

Información de Firmantes del Documento





§ C) Ruegos

EL SECRETARIO GENERAL DEL PLENO
P.S. EL VICESECRETARIO GENERAL DEL PLENO
(Resolución de fecha 5 de abril de 2023)
Juan José Orquín Serrano

Documento firmado electrónicamente en los términos, fecha y hora expresados al pie de este escrito, con el CSV que figura en todas las páginas que lo integran

NOTA:

La documentación en archivo digital recibida por la Secretaría y correspondiente, en su caso, a los asuntos sometidos a dictamen con carácter previo a su elevación al Pleno, incluidos en el orden día de esta sesión se encuentra a disposición de los miembros de la comisión en TEAMS, en el Canal "Concejales" del Equipo correspondiente a la presente comisión

El borrador del acta o actas a que se refiere, en su caso, el punto n.º1 del orden del día, ha sido remitido a los miembros de la Comisión Permanente por correo electrónico. Para cualquier incidencia en relación con su recepción, puede contactar con la Secretaría de la Comisión (correo electrónico: comisionespleno@madrid.es)

Información de Firmantes del Documento

